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USA blokují Rusko v účasti na sondě exploze Nord
Stream — MFA

tass.com/world/1584117

Vyšetřování úniku plynu Nord Stream

Sergej Rjabkov poznamenal, že ti, kteří nyní exploze vyšetřují,

Moskvě nesdělili žádné podrobnosti

Náměstek ministra zahraničí Sergej Rjabkov

© Tisková kancelář ruského ministerstva zahraničí/TASS

ŽENEVA 2. března /TASS/. Moskva nepochybuje o tom, že Spojené

státy brání Rusku v účasti na vyšetřování výbuchů v plynovodech

Nord Stream a Nord Stream 2, řekl ve čtvrtek na tiskové konferenci

náměstek ministra zahraničí Sergej Rjabkov.

"Nebylo nám dovoleno zapojit naše experty do vyšetřování. Ani jako

účastníky vyšetřování, ani jako experty, včetně z Gazpromu.

Nepochybně za tím stojí Spojené státy," řekl.

https://tass.com/world/1584117
https://tass.com/nord-stream-gas-leak-investigation
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Vyzval také USA a jejich spojence, aby přestali bránit jednáním na

toto téma.

"Chceme tuto situaci řešit z právního hlediska. Pokud jsem pochopil,

určitá jednání o této otázce proběhla a budou pokračovat. Doufám, že

všichni zúčastnění chápou potřebu takového jednání," dodal.

Rjabkov poznamenal, že ti, kdo nyní výbuchy vyšetřují, Moskvě

nesdělili žádné podrobnosti.

"Měsíce od podkopání Nord Streamu jsme se snažili získat nějaké

vysvětlení nebo spolehlivé informace od těch, kteří pokračují ve

vedení sondy. Nesdělili nám sebemenší informaci," řekl a zdůraznil,

že Moskva nadále trvá na mezinárodním vyšetřování incidentů.

O sabotáži na ropovodech Nord Stream

27. září 2022 oznámila společnost Nord Stream AG bezprecedentní

škody, ke kterým došlo o den dříve na třech větvích pobřežních

plynovodů Nord Stream 1 a Nord Stream 2. 26. září 2022 švédští

seismologové zaregistrovali dva výbuchy na trasách potrubí. Ruská

generální prokuratura zahájila trestní řízení na základě obvinění z

mezinárodního terorismu.

Dne 8. února publikoval americký investigativní novinář Seymour

Hersh článek, který s odvoláním na zdroje uvedl, že potápěči

amerického námořnictva nastražili výbušná zařízení pod plynovody

Nord Stream 1 a 2 pod krytím cvičení BALTOPS v červnu 2022 a

Norové aktivovali bomby o tři měsíce později. Podle novináře

rozhodl o provedení operace osobně americký prezident Joe Biden

po devíti měsících diskusí s bezpečnostními specialisty Bílého domu.

Mluvčí Rady pro národní bezpečnost Bílého domu Adrienne

Watsonová v komentáři pro TASS uvedla, že Hershův účet byl

„naprosto falešný a úplný výmysl“.
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Na schůzce ministrů zahraničí G20 2. března ruský ministr zahraničí

Sergej Lavrov řekl, že Moskva bude nadále usilovat o rychlé a

nestranné vyšetřování sabotáže na plynovodech. Moskva na své

účasti v tomto vyšetřování trvá, dodal. Poznamenal, že výzva Ruské

federace zohlednit potřebu spravedlivého vyšetřování Nord Streamu

v deklaraci G20 byla ignorována.

před 2 hodinami

Nejvyšší diplomat EU řekl, že je nutné zachovat způsoby, jak mluvit

nebo „alespoň naslouchat ostatním“

Přečtěte si více
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